

唱好“双城记” 共建“经济圈”

川渝“铸魂·2024·清明祭英烈”活动启动

近日，重庆市退役军人事务局与四川省退役军人事务厅联手，在四川举办了川渝“铸魂·2024·清明祭英烈”启动仪式，并同步开展了“诵读红色经典 弘扬英烈精神”主题活动。这不仅是一场简单的纪念活动，更是对先烈精神的传承和弘扬，是对红色基因的延续和发扬。

各界代表齐聚一堂，共同缅怀先烈、铭记历史、砥砺前行。他们用深情的诵读、激昂的演讲和感人的表演，诠释了《歌乐山——不倒的丰碑》《黑牢诗

篇》《可爱的中国》等红色经典，在场的每个人都深切感受到了先烈们的英勇事迹和崇高精神。

活动开始前，川渝退役军人事务系统的领导们还特意看望了川渝两地的烈士遗属代表，向他们表达了深深的敬意和感谢，送上了诚挚的祝福。这不仅体现了党和政府对烈士遗属的深切关怀，更是对全社会尊崇英雄、学习英雄、关爱英雄的号召和引领。

展望未来，川渝两地将继续以清明祭英烈为契机，通过



宣讲红色故事、主题巡展等多种方式，在线上、线下同步开展

系列活动，广泛宣传英烈事迹、传承红色基因。

川渝农业执法部门携手消除交界水域禁渔执法监管盲区

近日，记者从四川省农业农村厅综合执法监督局获悉，为了彻底消除交界水域禁渔执法监管的盲区，凝聚打击非法捕捞的强大合力，确保长江流域十年禁捕政策能够真正落地见效，日前，四川省广安市邻水县与重庆市长寿区两地的农业执法部门携手，与长寿区洪湖镇人民政府一道，在大洪湖和御临河的交界水域开展了联合执法行动。这次行动是一次深入细致、严谨务实的执法实践，

不仅彰显了川渝农业执法部门对于生态环境保护的高度重视，也体现了地方政府间协同作战、共护水生态的坚定决心。

在行动中，执法人员对御临河交界水域进行了全面的执法检查，并张贴了禁渔通告。经过严格的巡查，全程并未发现任何非法捕捞和违规垂钓行为，这既是对当地生态环境的有力保护，也是对广大市民守法意识的生动体现。同时，执法人员还针对大洪湖交界水域的渔船安全生产进行了

执法检查，并与大洪湖水产公司就垂钓管理秩序和养殖情况进行了深入的座谈交流。

座谈会上，双方就禁捕禁钓案件的办理、护渔网格化及属地化管理等议题进行了深入的探讨。双方一致认为，要充分利用大数据平台，实时收集信息，及时通报案件线索，确保信息网络畅通无阻，实现非法捕捞行为的及时发现和查处。同时，双方还强调要进一步加强对执法行动中发

现涉嫌构成犯罪的，要及时依法移送司法机关，确保法律的严肃性和权威性。

据悉，为确保交界水域禁捕秩序的的稳定可控，邻水县和长寿区两地将进一步深化联合执法协作机制，推动联合执法行动的常态化，彻底消除非法捕捞监管的漏洞。这一举措不仅有助于维护交界水域的生态平衡，也将为成渝地区双城经济圈建设贡献积极力量，促进区域经济的可持续发展。

□本组稿件由本报记者赵蝶采写

云南实施“灯塔工程”培育“数智工厂”

□本报记者 李艳

近日，云南省工业和信息化厅举行云南省制造业数字化转型灯塔工程创建方案编制交流会，听取业内专家和省内制造业重点龙头企业、数字化转型标杆企业、数字化转型服务企业负责人的意见建议。

记者从会上了解到，为加快发展“新质生产力”，推动制造业企业数字化转型，云南省将聚焦全省支柱产业和新兴优势产业，对标世界一流企业，实施以培育打造世界级“灯塔工厂”为重点的“灯塔工程”，分行业、分领域、分层次培育一批引领智能制造发展方向的样板标杆工厂，带动全省制造业加速向智能制造迈进，推进全省工业高质量发展取得新突破。

今年，云南省将先期开展一批“数智工厂”示范评选，并实施动态跟踪管理，成为打造世界级“灯塔工厂”的“种子选手”。同时，在今年省级制造业高质量发展专项资金和中小企业发展专项资金中，设立“灯塔工程”培育专项，实施梯度奖励，大力支持“灯塔工程”实施。

结合云南省产业发展实际，云南

省创建“灯塔工程”将采取分步推进、分层实施、重点突破的方式，围绕培育世界级“灯塔工厂”、灯塔产业园、智改数转服务商等方面构建制造业数字化转型示范体系。通过3年的努力，全省推进制造业数字化转型的工作体系进一步完善，产业综合实力显著增强。打造15到20个世界级“灯塔工厂”培育对象，培育60户左右“数字小灯塔”企业、10个“灯塔产业园”，初步形成全省制造业数字化转型示范体系。培育一批本地化“智改数转”服务商，数字化转型供给能力进一步增强。力争3到5家企业入选国家级智能制造标杆企业、“数字领航”企业或“世界灯塔工厂”。

据悉，实施“灯塔工程”是参与全球“数字制造”和“全球化4.0”竞争，落实“制造强国”“数字中国”等国家战略的具体实践，也是推动云南省“3815”发展战略的重要抓手。实施“灯塔工程”，有利于通过创新驱动、产业升级、数字化转型等方式，促进数字经济与实体经济深度融合，提升产业链供应链的稳定性和竞争力，锻造形成全省产业发展新优势。

贵州省岑巩县：“人防+技防”织密森林火灾防护网

“老人家，今天天气很干，风很大，不能在林区抽烟。”连日来，在贵州省岑巩县凯本镇各林区，时常听到无人机喊话助力森防的声音，无人机巡查，开启凯本镇森林防火新高度。

开机、起飞、巡航……随着一阵嗡嗡声响起，一架无人机在凯本镇应急管理站工作人员的操控下，在凯本镇林区腾空而起，开始了日常森林火情巡查监测工作。无人机攀升至300米高空，全方位拍摄并实时传送林区影像，可以清晰地捕捉林区各种动态信息。

据悉，凯本镇大部分地处小顶山州级自然保护区，林地面积167602亩，森林覆盖率达74%，动植物资源丰富，每年禁火期，抓好森林防火成了凯本镇党委主要工作。

“陈书记，你们四季村张家坡那边有群众正在田间聚拢玉米秆，有野外用火的可能，请及时引导。”为有效预防森林火灾发生，凯本镇充分利用现代科技手段，采取“人防+技防”的联防联控机制，由空中无人机和地面巡逻、森防卡点等多种空、地相结合的方式，构筑空地一体化“防火墙”，有效提升了森林防火的巡查效率和预警

能力。

“无人机与人力地面巡查巡护相比，机动性好、时效性强、拍摄精度高、巡查范围广，更易于监测到人员、车辆难以到达的区域，既提高发现和制止野外违规用火的效率，又减轻了巡查人员的工作强度。”凯本镇应急管理站站长余剑锋介绍说。

目前，凯本镇配备无人机2台，无人机驾驶员5人，每天利用无人机不受空间和地形限制等优势，对辖区内林草资源、违法违规用火行为、火灾隐患等情况进行全方位巡查，多角度拍摄和实时传送林区画面、录像，可及时喊话提醒野外用火人员，或者实时调配地面力量参与制止。

“我们通过远程遥控无人机，巡查区域内有无野外用火行为，做到早发现、早发现、早处理，同时采取无人机巡查与地面巡查相结合的方式，形成优势互补，大大提高了森林防火巡查的效率，形成了‘人防+技防’‘空中+地面’的立体巡护监测体系，立体化织密森林火灾防护网。”凯本镇党委委员、组织委员徐华江告诉笔者。

通讯员 钟勇



植树迎春

近日，重庆市沙坪坝区2024年春季义务植树活动在凤凰镇小桃园举行，活动现场共植树1600余棵。

今年三月以来，沙坪坝区抢抓植树增绿的黄金时节，广泛组织开展义务植树活动，为春天增添绿彩。

特约记者 孙凯芳 摄

绽放生命精彩 促进残疾人事业全面发展
2024成都·青白江樱花赏花期“牵手‘福’蓉·逐梦幸福”残健融合系列活动举行

□蒋雪玲 本报记者 康立维 文/图

近日，由成都市残疾人联合会、成都市青白江区人民政府主办，成都市青白江区人民政府残疾人工作委员会承办的2024成都·青白江樱花赏花期“牵手‘福’蓉·逐梦幸福”残健融合系列活动，在青白江区凤凰湖国家AAAA级旅游景区启动。

2024成都·青白江樱花赏花期“牵手‘福’蓉·逐梦幸福”残健融合系列活动包含：“牵手‘福’蓉·逐梦幸福”2024成都市残健融合微型马拉松、“美丽工坊·幸福集市”成都市残疾人手作文创精品展、“牵手‘福’蓉·春风助残”就业服务、“牵手‘福’蓉·‘樱’为有你”青白江区凤凰湖公园城市无障碍感知行、残疾人专门协会“春天有约·感受美好”等活动。

启动仪式上，成都市残疾人联合会党组成员、副理事长钟兵与青白江区人大常委会副主任王健、区政府党组成员、副区长、残工委主任刘胜，区政协党组成员、副主席邱方林共同为“牵手‘福’蓉·逐梦幸福”2024成都市残健融合微型马拉松鸣枪开赛。来自成都、德阳、眉山、资阳的残疾人



朋友和“牵手‘福’蓉·双百双千”公益助残单位代表260余人参加比赛，选手们在凤凰湖樱花大道感受春天之美，体验运动带来的快乐。

活动全程约5公里，设置了上肢、下肢、听力、智力、视力、助残代表组等6个比赛组别，各组别分别决出了男、女前八名，成都市盲协、聋协、肢协负责人出席活动并为微型马拉松获奖选手颁

奖，组委会还为其他完赛人员发放了参赛纪念品和完赛奖牌。

以残疾人微型马拉松活动为契机，还组织残疾人朋友、助残志愿者开展了“牵手‘福’蓉·‘樱’为有你”青白江区凤凰湖公园城市无障碍感知行及无障碍“七进”之“进景区”活动。参赛队员换上汉服，一起赏樱花、逛集市，体验公园城市无障碍旅游，向游客推广无障碍理念、宣传无

障碍知识，助推无障碍环境建设。

活动期间，还在凤凰湖汉唐街广场举办了“美丽工坊·幸福集市”成都市残疾人手作文创精品展。现场分类设置成都市残疾人非遗蜀绣、面塑、竹编、木雕、衍纸等14类文创产品及成渝、成德眉资文创产品展销区，配套开展岗位推介、培训招生、直播实训、大师辅导、爱心团购等就业服务，助力残疾人就业创业、发展增收，助推乡村振兴和文创产业发展。来自德阳、眉山、资阳的残疾人朋友和成都市“牵手‘福’蓉·双百双千”公益助残单位代表们参观了“美丽工坊·幸福集市”成都市残疾人手作文创精品展。

本次残健融合系列活动，充分展示了成都市残疾人事业成果和残疾人自强不息精神风貌，积极助力文化旅游促消费，迎接世园会、世运会，奋力助推成渝地区双城经济圈建设和成德眉资同城化发展，推动成都加快建设践行新发展理念、公园城市示范区，共同谱写中国式现代化万千气象的成都篇章。

广告

四川弘远药业有限公司成都分公司
化学原料药车间技改项目(征求意见稿)公示

四川弘远药业有限公司成都分公司化学原料药车间技改项目环境影响报告书征求意见稿已编制完成，根据《环境影响评价公众参与办法》等有关规定予以公示。

一、项目环境影响评价报告书征求意见稿及纸质文件的查阅方式
项目环境影响评价报告书征求意见稿可通过以下方式查阅：
网站链接：https://pan.baidu.com/s/1_TS0DIINAlY-IMNI3wSwJg，提取码：1234。
纸质版本：通过下方建设单位联系方式联系查阅。

二、征求意见的公众范围
建设项目周边的群众以及社会团体(包括：村委、企事业单位等)。

三、公众意见网络链接
公众可通过以下网络链接下载项目公众意见表，填写公众意见。
网站链接：https://pan.baidu.com/s/1_TS0DIINAlY-IMNI3wSwJg，提取码：1234。

四、公众提出的意见的方式和途径
公众可以通过信函和电子邮件等方式，将填写的公众意见表等提交建设单位，反馈与建设项目环境影响有关意见和建议。

公众提交意见时，需提供有效的联系方式；鼓励采用实名方式提交意见并提供常住地址。对于公众提交的相关个人信息，我司承诺不会用于环境影响评价公众参与之外的用途。

注意：涉及征地拆迁、财产、就业等与项目无关的意见或者诉求不属于项目环评参与内容。

五、公众提出意见的起止时间
自网络公示发布后10个工作日内。

六、建设单位联系方式
名称：四川弘远药业有限公司成都分公司
联系人：侯老师
电话：15681370702
邮箱：023651@cnkh.com
通讯地址：成都市彭州市天府东路309号

遗失公告

四川国晶文化传播有限公司不慎将营业执照正副本、企业公章、财务章、法人章全部遗失，现登报声明作废。

四川国晶文化传播有限公司
2024年4月2日

清算公告

南充市顺庆区桑园路社区日间照料中心(统一社会信用代码：52511302MJR056854J)经研究决定拟注销，并已向发证机关申请注销备案，自本公告登报之日起45日内，请相关债权债务单位及个人前来办理清算手续，逾期责任自负。

特此公告

南充市顺庆区桑园路社区日间照料中心
2024年4月2日